

他在帮邻居救火时不幸摔伤去世

黄骅市土楼村村民刘永海被当地授予“见义勇为先进个人”称号

本报讯(见习记者 于海涛 记者 庞维双 通讯员 高菁 李冠达)日前,黄骅市委政法委授予常郭镇土楼村刘永海“见义勇为先进个人”荣誉称号。今年2月9日,土楼村一村民家中发生火灾,41岁的刘永海第一时间冲进火场帮助救火,但不慎从楼上跌落离世。

据刘永海的妻子邓淑艳介绍,2月9日早晨,正在睡觉的刘永海被刺鼻的焦糊味熏醒。他立刻起身出门查看,发现是邻居李铁成家失火了。“着火了,我得赶紧去救火。”刘永海匆忙和妻子说了句话,然后跑

出家门冲向邻居家中。

李铁成家的这栋房子常年无人居住,大门紧锁。当时,屋里有大量的浓烟涌出,如果不及时间控制火情,有可能会蔓延到周围居民家中。此时,当地消防队员已经赶到,并开展救援。

为了帮助消防员尽快将大火扑灭,刘永海搬起梯子,翻过院墙进入了火场。但不幸的是,在协助消防员救火过程中,刘永海不慎从楼上摔落,因头部受伤,抢救无效不幸离世。

“永海是个好人,特别热心肠,谁家有事他总会帮

忙。”提起刘永海,村民们无不交口称赞。

李铁成更是眼含泪水:“我俩从小一起长大,我有什么事找他,他从不拒绝……”

村里一名九旬老人不慎跌入水沟,刘永海第一时间将老人救起;路边有车抛锚,他二话不说便去帮忙推车;村里一对老人的儿子、孙子相继去世,他逢年过节就会陪着这对老人吃饭……

“他以前常说,尽自己所能去帮助他人是一件乐事,他非常愿意去做。”邓淑艳说,虽然丈夫离开了他们,但一家人始终以他为荣。



刘永海

沧州幼儿师范高等专科学校60多名师生

制作108个雕花陶球庆祝建党100周年

本报讯(记者 苏少静)近日,沧州幼儿师范高等专科学校60多名师生制作完成108个雕花陶球,庆祝建党100周年。

据悉,这些雕花陶球分为两组,由沧州幼儿师范高等专科学校老师金保成带领60多名学生制作而成。

一组陶球的主题为“光辉历程”,其中19个陶球反映了中国共产党的十九次代表大会,6个陶球描绘了南昌起义、秋收起义、遵义会议等重大历史事件。这些陶球直径都是15厘米,每个陶球有6个面,正面记述历史事件的情况等。其他几个面则雕刻着我国经济社会建设取得的成果或寓意美好的图案,如“两弹一星”、“辽宁号”航空母舰等。

另一组陶球以社会主义核心价值观等为主题。

据了解,金保成今年73岁,有50多年党龄,还是省级非遗项目雕花陶球泥塑工艺传承人。



师生们制作的陶球。

本报通讯员 摄

市国学研究会和沧州图书馆 举办庆祝建党百年 书画展

本报讯 6月23日,市国学研究会和沧州图书馆举办的“丹青敷彩歌盛世,翰墨流霞颂党恩”书画展开幕。

此次书画展是为了庆祝建党100周年,由市国学研究会和沧州图书馆联合举办的。书画展共展出80多幅作品。作者都是市国学研究会会员,其中既有享誉艺坛的书画名家,也有初出茅庐的青年才俊。

参展作品立意新颖、格调高雅。真草隶篆,大气磅礴;工笔写意,异彩纷呈。书画家以自己的激情抒发了对党的忠诚,表达了对祖国的热爱。 本报通讯员

全国乡村旅游 重点村镇开始申报

本报讯(记者 霍钢杰)近日,记者从市文广旅局获悉,我市已启动全国乡村旅游重点村镇和河北省乡村旅游重点村镇遴选推荐工作。

乡村旅游重点村镇是目前我国乡村旅游领域最高荣誉。此次申报工作由市文广旅局和市发改委共同进行初审和推荐,符合条件的即可申报省级、国家级乡村旅游重点村镇。

截至目前,我市共有1个国家级乡村旅游重点村和10个省级乡村旅游重点村。

吴桥

一辆“黑校车”被查

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)近日,吴桥县交警大队查获一辆“黑校车”。

当天下午,吴桥县交警大队民警在当地宏艺官厂附近执勤时,依法拦停了一辆号牌为冀J81XXX的面包车。民警发现,面包车内坐的都是中学生,但该车是非营运车,而且未取得校车资质。

据了解,面包车司机张某某家住吴桥县沟店铺乡,20多分钟前他刚在一家学校接了6名学生。这些学生与张某某同村,张某某负责接送他们上下学,每人每次收10元钱。

民警依法对张某某罚款20000元。

黄骅建设13家书屋

依托书屋开展各类阅读活动

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 陈钢)带着孩子来到书屋,纳凉、看娃、读书都不耽误。在这个炎炎夏日,到书屋看书成了黄骅市民的新时尚。据悉,黄骅书屋由黄骅团市委发起建立,目前共有13家,藏书4万余册。

据介绍,黄骅团市委募集资金100余万元,建设了这13家书屋。这些书屋共占地面积800平方米,收藏的图书涵盖文学、历史、经济、艺术等种类。

黄骅团市委利用书屋搭建阅读平台,引导青少年阅读

优秀图书。《论语译注》《庄子浅注》《百年孤独》……这些优秀作品可以助力未成年人思想道德建设,帮助他们健康成长。

黄骅团市委依托书屋,开展各类阅读活动。创办西湖讲堂,邀请黄骅知名学者

讲学,分享人生感悟;开展亲子阅读活动,激发儿童阅读热情。

此外,他们还举办国学课堂、周日影院等活动,浓厚了当地全民阅读氛围。

我市先心病贫困儿童可免费筛查救治

已有36名患儿完成手术

本报讯(记者 李圣哲)昨天,记者从市慈善总会获悉,我市将开展先心病贫困患儿免费筛查救助活

动。据了解,自2019年8月这项活动在我市开展以来,已有36名患儿获得救助。今

年,这项活动继续在我市进行。资助对象年龄要在14岁以内,主要包括:城乡低保家庭、低保边缘户等贫困家

庭的儿童和分散供养孤儿中,患有先天性心脏病的。

详情可致电3500551咨询。